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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (01) 

Nama Sekolah  : SMPS Katolik Virgo Fidelis Maumere   

Mata Pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Materi Pokok  : Teks Laporan Percobaan 

Model Pembelajaran : Discovery Learning 

Kelas / Semester : IX/ Ganjil 

Alokasi waktu    : 6 Jam  Pembelajaran (2 x Pertemuan) 
 

KOMPETENSI DASAR IPK 

3.1 Mengidentifikasi informasi dari 

laporan percobaan yang dibaca dan 

didengar (percobaan sederhana 

untuk mendeteksi zat berbahaya 

pada makanan, adanya vitamin pada 

makanan, dll) 

i. 3.1.1 Peserta didik dapat menjelaskan isi teks  laporan laporan 

percobaan. 

ii. 3.1.2 Peserta didik dapat menjelaskan ciri teks laporan percobaan. 

iii. 3.1.3 Peserta didik dapat mengidentifikasi struktur teks laporan 

percobaan. 

4.1 Menyimpulkan tujuan, bahan/ 

alat, langkah, dan hasil dalam 

laporan percobaan yang didengar 

dan/atau dibaca. 

4,1,1 Peserta didik dapat menyimpulkan isi teks laporan percobaan 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui proses pembelajaran dengan materi teks laporan percobaan, peserta didik diharapkan jujur, peduli, 

dan kerja sama dalam mengidentifikasi informasi dari laporan percobaan yang dibaca dan didengar. 

Peserta didik juga diharapkan terbuka dan bertanggung jawab dalam menyimpulkan tujuan, bahan/ alat, 

langkah, dan hasil dalam laporan percobaan yang didengar dan/atau dibaca 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

LANGKAH KEGIATAN BENTUK KEGIATAN WAKTU 

KEGIATAN 

PENDAHULUAN 

 Guru memimpin doa 

 Guru mengabsen peserta didik melalui aplikasi WA 

 Guru memberikan apersepsi tentang kegiatan 

praktikum di laboratorium IPA 

 Guru menyampaikan KD dan tujuan pembelajaran. 

10 menit 

KEGIATAN INTI (Pertemuan I)                                                                                      100 menit 

Simulation  

  

Peserta didik mengidentifikasi contoh teks laporan percobaan dengan menonton 

video tentang percobaan menguji kandungan zat makanan.  

Identifikasi 

masalah 

Peserta didik menyusun pertanyaan hipotesis terkait teks laporan percobaan 

yang ditontonnya. 

Data collection Peserta didik mengumpulkan data dari berbagai teks laporan percobaan tentang: 

1. Isi teks laporan percobaan 

2. Ciri teks laporan percobaan 

3. Struktur teks laporan percobaan 

KEGIATAN INTI (Pertemuan II)                                                                                        100 menit 

Processing data Peserta didik mengolah data tentang cara menyimpulkan isi teks laporan 

percobaan 

Verification 

dan 

generalization 

Peserta didik memverifikasi dan menyimpulkan data terkait isi teks laporan 

percobaan 

 Peserta didik mengerjakan PH 1 

LANGKAH KEGIATAN BENTUK KEGIATAN WAKTU 

KEGIATAN PENUTUP  Guru dan peserta didik merangkum  materi 

pembelajaran. 

 Guru memberi tindak lanjut dengan tugas 

 Guru melakukan refleksi 

 Guru menulis jurnal 

 Guru memimpin doa 

10 menit 

C. PENILAIAN HASIL PEMBELAJARAN 

Teknik  Penilaian Pengetahuan Tes Tulis 

Teknik  Penilaian Keterampilan  Kinerja 



2 

 

Teknik  Penilaian Sikap Observasi 

Bentuk Penilaian Pengetahuan PH (PG), TUGAS (ESAI) 

Bentuk Penilaian Ketarampilan  Praktik 

Bentuk  Penilaian Sikap Jurnal 
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